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P r e s s e m i t t e i l u n g

Kostenrechnung und Anlagenbuchhaltung noch leichter gemacht...

Mit der neuen Version 3.0 der Kosten- und Leistungsrechnung OBOLUS sowie der Version 2.0 der Anlagenbuchhaltung COLUMNA lanciert ATUS zwei um zahlreiche Funktionen erweiterte Produktupdates der bereits erfolgreich im Markt eingesetzten Produkt. Die Erweiterungen beinhalten vor allem auch Kundenwünsche aus der Praxis sowie Erleichterungen für den Einstieg von Neuanwendern. Die flexiblen Produkte lassen sich nahtlos in das Rechnungswesen der Sage Sesam integrieren. Ebenfalls ist neu eine Schnittstelle zu ABACUS verfügbar.

Die Kosten- und Leistungsrechnung OBOLUS ist äusserst flexibel einsetzbar und ist durch seine Bedienerfreundlichkeit und den modularen Aufbau auch für das betriebliche Rechnungswesen eines KMU Betriebes bestens geeignet. Gerade in der heutigen wirtschaftlich schwierigen Situation erlaubt die Kostenrechnung, im Sinne eines Informationssystems, eine optimalen Überblick über die laufenden Kosten und die Rentabilität von am Markt angebotenen Produkten und Dienstleistungen.

Die Anlagebuchhaltung COLUMNA gewinnt vor allem auch im Umfeld von BASEL II stark an Bedeutung um gegenüber Banken die Vermögenswerte und laufenden Verpflichtungen wie Leasingkredite ausweisen zu können.

Die beiden Produkte OBOLUS und COLUMNA werden auch erfolgreich durch die Softwarehersteller Sage Sesam (Baar) , Mirus (Davos) und W+W Informatik (Affoltern a.A.) als OEM-Versionen in ihren Produktepaletten eingesetzt. Selbstverständlich sind auch die Versionen dieser Partner ab sofortmit den neuen Funktionalitäten verfügbar.

Die Produkte werden bereits jahrelang mit Erfolg in der Industrie, im Dienstleistungsbereich, im Bildungswesen und in der öffentlichen Verwaltung eingesetzt. 

Unterlagen, Demo- und Fallstudien-CD’s können bei folgender Adresse bezogen werden:

ATUS AG, Dielsdorferstrass 9, 8173 Neerach, Tel. 01 / 859 10 59,

info@atus.ch, www.atus.ch

ATUS AG

Dielsdorferstrasse 9

8173 Neerach

Kontaktperson: Peter Lüdi

ATUS AG, Dielsdorferstrasse 9, CH- 8173 Neerach,  Tel. +41 01 859 10 59 Fax. +41 01 859 10 58

