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Providing Solutions






P r e s s e m i t t e i l u n g

ATUS AG erweitert Ihren Kundenstamm um 100 weitere Kunden...

Im Rahmen einer „Konzentration der Kräfte“ übernimmt die ATUS AG in Neerach, Anbieter von Softwarelösungen für das Finanz- und Rechnungs​wesen, die Betreuung, Pflege und Unterstützung von  100 bestehenden Kunden der Firma PCI Informatik  in Bülach im Bereich der eingesetzten Sage Sesam Standardprodukte.

Ein Grossteil dieser Kunden befindet sich in der Region Zürich Nord, womit gewährleistet ist, dass diese auch zukünftig auf einen kompetenten Telefon- und vor allem auch Vor-Ort Support zurückgreifen können.

Bereits heute nutzen namhafte Unternehmen aus Industrie, Handel und dem Dienstleistungssektor sowie Ämter und Dienststellen der öffentlichen Verwaltung und Institutionen des Bildungswesens das professionelle Unterstützungs- und Dienstleistungsangebot der ATUS AG. 

Als Anbieter von integrierten Softwarelösungen für das Rechnungswesen ist ATUS zudem auch  Hersteller der erfolgreichen Standardprodukte OBOLUS, einer Kosten- und Leistungsrechnung, sowie der Anlagenbuchhaltung Columna, welche von führenden Softwarehäusern als OEM-Produkt in deren Produktelinien eingebunden sind.

PCI Informatik konzentriert sich zukünftig auf die Weiterentwicklung, den Vertrieb und die Implementierung ihrer Büroautomationslösung für Handels​unternehmen, Handwerker und Dienstleistungsunternehmen sowie der drei Branchenlösungen PCI-arte, für Bilderrahmenateliers und -studios,  PCI-keramik für Plattenleger und PCI-vinum für Weinbauern und Weinhändler.

Durch die enge Zusammenarbeit von ATUS und PCI Informatik kann den Kunden nun ein tiefes Fach- und Branchen-Know-how bei der Einführung von betriebswirtschaftlichen Gesamtlösungen angeboten werden.

Unterlagen, Demo-CD’s können bei folgender Adresse bezogen werden:

ATUS AG, Dielsdorferstrasse 9, 8173 Neerach, Tel. 01 / 859 10 59,

info@atus.ch, www.atus.ch

ATUS AG

Dielsdorferstrasse 9

8173 Neerach

Kontaktperson: Peter Lüdi

ATUS AG, Dielsdorferstrasse 9, CH- 8173 Neerach,  Tel. +41 01 859 10 59 Fax. +41 01 859 10 58

